



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC**

**11 Laurier St. / 11, rue Laurier**

**Place du Portage, Phase III**

**Core 0B2 / Noyau 0B2**

**Gatineau, Québec K1A 0S5**

**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

This document contains a security requirement.

**Vendor/Firm Name and Address**

**Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Electrical & Electronics Products Division  
11 Laurier St./11, rue Laurier  
7B3, Place du Portage, Phase III  
Gatineau, Québec K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> TURNSTILE	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> 1N001-183777/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 1N001-183777	<b>Date</b> 2018-11-15
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$HN-461-75699	
<b>File No. - N° de dossier</b> hn458.1N001-183777	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2018-12-10</b>	
<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Standard Time EST	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Lee, Carlos	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hn458
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 296-6475 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Amendment 003 is raised to provide answers to the following questions:

**Questions 3:** Clause 4.1 of the RFP identifies a requirement for 5-year warranty on parts & labour. Manufacturers provide warranty on parts for specific durations, labour warranties are not definable. This clause identifies both warranty (parts) and service (labour) - please clarify how these items are to be priced?

**Answer 3:** The 5 year warranty is for the parts. The labour refers to the work relating to the replacement of equipment under warranty. We are assuming that the labour cost is covered by the warranty.

**Question 4:** Please clarify the below statement from Tender document 5.0 Proof of Performance, please elaborate on the UPS piece. Is a UPS required? Who is responsible for the UPS?

During a power outage, an emergency or a fire alarm, gates must open with a simple push towards the exit direction and must remain locked from the entry side.

- Must activate the fire alarm/emergency, to ensure the gates opens as described above.

-Power must shut down, ensuring UPS is activated for the swing gates.

**Answer 4:** No UPS is required, the SCC is responsible for the UPS

Yes, Power shutdown will be done at 5pm to ensure the UPS activates for the swing gates.

**Question 5:** Site visit question was asked. Existing card reader is to be reused? Removed and reinstalled by existing security contractor? Please confirm

**Answer 5:** Yes, SCC will arrange for the security system provider to remove and reinstall the reader.

**Question 6:** Site visit question was asked. Hours of work. All work to be done after hours 5pm-7am, or on weekends. Please confirm

**Answer 6:** Work will be done during a weekday and when Court is not in session. The blackout dates are as follows: Jan 14-25, Feb 11-22 and Mar 18-29, 2019. Furthermore, delivery, installation and testing must be completed before March 15, 2019.

All other terms and conditions remain unchanged.